[image: image1.jpg]@ La velocidad del sonido en el aire es de aproximadamente
340 m/s; cuando un avion alcanza esta velocidad se dice que tiene
MACH 1; dicha velocidad expresada en Km/h corresponde a

A.340 B.1.224 C.1.000 D.1.422

RESPONDA LAS PREGUNTAS 2Y 3 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

La fuerza resultante sobre la casa es la representada por el

vector

A. B. 7 ey D.\
@ El valor de Ié fuerza resultante en Newtons es de:

A.500043 B.5.000

€.10.000 D.3.000/5'

@ En una noche navidefia una persona observa la explosion de
dos voladores al mismo tiempo. Sin embargo, tiempo después, es-
cucha el ruido del primer volador y mas tarde el del segundo. La
persona concluye correctamente que

A. la rapidez de las ondas sonoras es mayor que la de las ondas
luminosas. 3
B. los dos volares explotaron a la misma distancia de la persona.
C. el primer volador exploté mas cerca a la persona que el segundo.
- D. el segundo volador exploté mas cerca a la persona que €l primero.

@5 Una joven-sostiene con su mano un resorte y ejecuta dos tipos
de movimiento con él, uno a la vez, como muestra la figura.

En los movimientos A y B del resorte, se observa, respectivamente,
formacion de ondas

k. transversales y longitudinales.
-longitudinales y transversales.
_transversales y transversales.
b. longitudinales y longitudinales.

Una persona hace que una cuerda horizontal oscile uniforme-
ente, como muestra la figura. i

B e NP TG

La longitud de onda se indica en la figura con el nimero

A1 B.2 c3 D.4

‘ 7 ) Para que una particula se desplace con movimiento circﬁlar uni-

forme, completando cada vuelta en 5 S, su periodo y su frecuencia
deben ser: :

A. constantes.

B. variable el periodo y variable Ia frecuencia.

C. con_stante el periodo.y variable la frecuencia.
D. variable el periodo y constante la frecuencia.
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De dos dinamémetros iguales cuelga un cuerpo de masa 10 ké

como se muestra en la figura (suponga g=10 m/s?). L
_ cada dinamémetro es s o

A.50N. B.10N.

C.5N. D.100 N.

@ Dos carros idénticos viajan a 45 millas i
) S por hora hacia el centr
de la interseccion (punto A) con la misma fuerza 2

. Los carros chpcan en la interseccion. Si después del choque los
carros permanecen unidos y se mueven juntos. Terminaran cerca al:

A.punto A.

B.punto B.
C.punto C.

D.punto D.

A continuacion se ilustran dos vagones de carga de un tren, con
diferente masa y velocidad: ¢

De acuerdo a lo anterior, se puede afirmar que cuando los dos va-

gon'ez colisionen inelasticamente y se unan, la velocidad resultante
sera de
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?2m/s
B.2 m/s
D.8 m/s

A.1m/s
C.4m/s

G!’i.) El siguiente diagrama representa dos naves espaciales idénti-
cas, la Tierra, una estacion espacial y la Luna.

Las dos naves son lanzadas hacia la Luna. La Nave 1 es lanzada
desde la Tierra, mientras la Nave 2 desde la Estacion Espacial. Se
requiri6 menos fuerza para lanzar la nave 2. Una explicacion a la
diferencia de fuerza requerida para lanzar las dos naves es

_A. la Nave 2 tiene menos inercia en el espacio que la que tiene la

Nave 1 en'la Tierra.

B. la Tierra ejerce menos fuerza gravitacional sobre la Nave 2 que
sobre la Nave 1.

C. la Nave 2 debe viajar una distancia menor que la Nave 1 antes
de llegar a la Luna.

D. la Luna ejerce una mayor fuerza gravitacional sobre la Nave 2
que sobre la Nave 1.

@ Un nifio apila verticalmente cubos iguales de masa m y lado a.

El trabajo que en contra de la fuerza gravitacional debe realizar para
formar una columna de 4 cubos es igual a

B.3mga.

A.mga. C.4mga. D.6mga. *

@ Un motociclista realiza dos recorridos consecutivos, uno de 350
m y el otro de 200 m. El primer recorrido lo realiza en 30 s y el se-
gundo en 20 s. La rapidez media del motociclista para el recorrido

total es

A.22 m/s
C.3,0m/s

B.11 m/s
D.1,7 m/s

@ Dos ciclistas se dirigen uno hacia el otro por un trayecto rectili-
neo. El primero se dirige hacia el sur a 7,0 m/s y el segundo hacia el
norte a 10 m/s. La velocidad del primero con respecto al segundo es

A.17 m/s, norte.
C.17 mfs, sur.

B. 3 m/s, norte
D.3 m/s, sur.

@ Un pescador sentado en su bote en reposo, observa que sobre
la cubierta de un barco que se aleja de él en linea recta, se mueve
una joven en direccion opuesta a la del barco, como ilustra el dibujo. .

Si la rapidez del barco es 30 km/h y la de la joven 4,0 km/h; la rapi-
dez de la joven con respecto.’al pescador es

A.34 km/h. B. 30 km/h.
C. 26 km/h. D.4,0 km/h.

@ Un mévil parte del reposo, y acelera uniformemente a 10 m/s?;
| ¢cudnto tarda en alcanzar una rapidez de 50 m/s?

A10s. B.02s.
C.50s. D.500s.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 17 Y 18 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

@ Lo anterior sugiere que

A. la razén entre energia luminica producida y la energia eléctri-
ca utilizada es mayor en los bombillos fluorescentes que en los
bombillos de tugsteno.

B. la raz6n entre energia luminica producida y la energia eléctri-
ca utilizada es menor en los bombillos fluorescentes que en los
bombillos de tugsteno.

C. los bombillos fluorescentes se calientan mas que los de tugsteno.

D. la energia luminica producida por un bombillo fluorescentes es
mayor que la producida por uno de tugsteno.

La manera como ahorran energia se debe a que

A. el voltaje al cual funcionan es menor que el que se usa para los
bombillos de tugsteno. '

B. la potencia utilizada es menor gue en los bombillos de tugsteno.

C. almacenan energia para luego utilizarla en caso de ausencia de
ésta.

D. emiten energia luminica segun la luminosidad del lugar.

Un automovil se desplaza hacia la
izquierda con velocidad constante v, en
el momento en que se deja caer un saco
de lastre desde un globo en reposo. El
vector que representa la velocidad del
| saco vista desde el automoévil en el ins-
| tante en que se suelta es

| A B.

)





[image: image3.jpg]@ El vector que corresponde a la ve-
locidad del saco, vista desde el auto-
movil, en el instante en que el saco ha
‘descendido 20 m, es el mostrado en

A. B.





